

(新聞稿，敬請即時發佈)

2026年1月11日

JINS GO 來了! 1/10-1/11 攜手芒果醬、旺福 热血嗨翻南台灣 JINS 人氣活動破萬人響應 送千支墨鏡還不夠 今年寵粉繼續送!

才剛迎接 2026 年、歡樂的跨年氣氛還記憶猶新，日本銷量第一眼鏡品牌 JINS 馬上在 1/10(六)與 1/11(日)兩天，為高雄、臺南的朋友帶來 JINS GO 活動。JINS 因應品牌理念「Magnify Life 探索未知，看見未來」，期許能為人們點亮未來，創造一個看見新世界的契機。自 2024 年起推出 JINS GO 小紅胖卡車展開巡迴，2025 年下半年開始深入南部地區，在高雄、臺南地區共辦理 7 場戶外結合音樂表演與眼鏡調整的體驗活動，吸引約 15000 人到場，並在活動中送出超過 1000 支帶有鏡盒的墨鏡，讓民眾可以隨身攜帶，時刻保護眼睛免受光線侵襲，藉此強化民眾保護眼睛的意識，也透過活動和 JINS 一起探索未知。

2026 JINS GO 首站在高雄 芒果醬吸千人到場 塞爆樂購廣場



圖說：JINS GO 2026 首場在岡山，人氣樂團芒果醬帶來多首膾炙人口金曲，人潮擠爆岡山樂購廣場舞台區。

隨著捷運紅線 RK1 岡山車站通車帶動北高雄生活圈，JINS 鎖定岡山發展潛力，首度將指標性的「JINS GO 小紅胖卡車」開進岡山樂購廣場，為在地居民與科技新貴帶來便利的行動服務。現場「打卡送墨鏡及堯平布朗尼」、「眼部 SPA 體驗」，吸引大批剛用完餐的民眾排隊，把現場擠得水洩不通，墨鏡更是在開場後不到五分鐘內就被兌換一空，現場民眾紛紛大讚「這是 2026 新年最貼心的禮物！」，展現 JINS 深入在地、照護民眾視野的品牌精神。



圖說：高雄的好天氣吸引破千位民眾到場參與 JINS GO 活動，墨鏡在活動開始不到五分鐘就被兌換完畢。

除了溫馨服務，JINS 更力邀紅遍大港、浪人祭等音樂盛事的人氣樂團「芒果醬 Mango Jump」，於 1/10 (六) 在岡山樂購廣場火熱開唱。成軍滿八年的芒果醬以「音樂祭能量怪物」之姿，在岡山街頭展現極具渲染力的舞台節奏，帶來《我不想工作 aka 我會中樂透》、《長灘島》、《我喜歡你》多首耳熟能詳的神曲，並且加碼安可演唱經典歌曲《小紫 aka 純愛我錢》，芒果醬發揮即興創作長才，把「JINS」唱進歌裡，讓現場歌迷在嘶吼與感動中找到共鳴。儘管活動當天氣溫較低，仍有大批死忠樂迷提前一天到場卡位，芒果醬直白熱血的樂風宛如一劑勇氣藥引，與現場民眾一同在新年之初重新燃起面對生活的熱情。



圖說：JINS GO 攜手能量怪物芒果醬唱翻岡山，有歌迷遠從淡水來追星，現場遊戲互動大喊好滿足。



圖說：旺福樂團演唱多首「臺南限定」歌曲，還跟台下粉絲玩起「有獎徵答」，一口氣送出 20 支墨鏡，三人直呼 JINS 根本是來台南辦尾牙！

旺福帶動唱迎新年 JINS GO 臺南場歡笑聲不斷

在結束高雄岡山的熱血場次後，JINS GO 小紅胖卡車隨即北上來到臺南流行文化的一級戰區—台南新光三越西門店。鄰近藍晒圖文創園區與南美館，此處不僅是府城的時尚縮影，更是新舊文化交流的首選之地。JINS 特別選在 1/11(日)邀請到以「快樂搖滾」聞名的旺福樂團，在充滿人文氣息的中西區街頭，為臺南民眾帶來一場充滿歡笑與驚喜的新年音樂盛宴，不僅象徵品牌深入南台灣巷弄的生活溫度，更在府城科技轉型的背景下，守護民眾日常生活中最重要的視覺健康。

以幽默感與復古曲風著稱的旺福，主唱兼吉他手小民一上台就先展示臉上的墨鏡，直呼「戴上眼鏡成為更好的人」，一貫的無俚頭風格讓現場歡笑聲不斷！旺福也笑稱自己是最愛吃的樂團，特別精選多首「臺南限定」歌曲，包括《塞車恰恰》、《呷飽沒》，展現強大的臺南在地連結。主唱 mami 驚訝發現多首曲子連台下小朋友都能一起朗朗上口，親切走到台下與歌迷們一起開唱，更大方送出多支 JINS 墨鏡給現場粉絲。JINS GO 透過這場結合音樂與生活保養的活動，在馬年春節前夕，將熱血與感動轉化為最實質的「視野賀禮」，陪伴臺南民眾開啟明亮熱血的新篇章。



圖說: JINS GO 開進臺南, 除了有打卡送墨鏡活動, 小紅胖卡也配有專業視光人員提供調整眼鏡、配鏡諮詢服務, 吸引民眾大排長龍, 爭相體驗。

JINS 持續創造新「視」界 高雄臺南限定優惠錯過不再

2026 年 JINS 也會持續舉辦 JINS GO 活動, 讓更多人一起參與 JINS 帶給大家的不同”視”界。JINS 不只帶來精彩的表演、貼心的服務, 也為高雄、臺南地區兩地推出限定優惠, 即日起至門市選配日本製眼鏡升級日製鏡片, 就能現折 1000 元, 活動只到 1/31 止, 不論是日常需要濾藍光鏡片、或是室內外因應光線變色的調光鏡片, 有度數、無度數都能配製, 趁著農曆新年前配好新眼鏡迎新年。此外, JINS 也邀請民眾將家中不需要的眼鏡拿到門市回收, 參與廢鏡新思眼鏡回收活動, 不僅能為環保盡一份心力, 回收的眼鏡也會成為今年廢鏡新思活動現場裝置物的零件之一, 並且能獲得一張眼鏡折價券, 歡迎大家共襄盛舉。

新聞聯絡人：

JINS Taiwan 行銷部／02-2327-9999／jinstwmarketing@gmail.com

王心筠／0958-338-406／wang-hsinyun@jins.com

李詠平／0970-822-807／lee-yungping@jins.com

楊婉婷／0910-608-656／yang-wangting@jins.com